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Hoppá! Feri kikészült!

Felülvizsgálati kérelmet adhat be a vesztegetésért és államtitoksértésért joger?sen végrehajtandó

1. oldal (összes: 3)



Gyurcsány elhárítóf?nöke menekülne a börtön el?l 
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

szabadságvesztésre ítélt Galambos Lajos és véd?je. Gyurcsány egykori elhárítóf?nöke az elmarasztaló ítélet
írásba foglalását várja; az irat ismeretében dönti el, él-e az utolsó jogorvoslati lehet?ségével. A joger?s ítélet miatt
Galambost a tábornoki rendfokozatától is megfosztották.

 
 
Galambos Lajosnak még mindig van lehet?sége jogi eszközzel fellépni a joger?s ítélet ellen. T?le és véd?jét?l
tudjuk, hogy szóba kerülhet az ítélet felülvizsgálatának az indítványozása.

Gyurcsány volt elhárítóf?nökét vesztegetés elfogadása és államtitoksértés miatt a Kúria joger?sen négy év
letöltend? szabadságvesztésre ítélte szeptember 13-án. A joger?s ítélet következtében elvesztette nyugalmazott
vezér?rnagyi rangját is, mivel a közügyekt?l való eltiltás mellékbüntetés ezzel a jogkövetkezménnyel is jár.

 
 
Az ítélet rendelkez? részének kihirdetése után Molnár Lajos, Galambos véd?je azt mondta a Magyar Nemzetnek:

tanulmányozni fogja az írásba foglalt ítéletet, és nagy valószín?séggel felülvizsgálati eljárást kezdeményez. A
Nemzetbiztonsági Hivatal volt f?igazgatója, Galambos Lajos úgy vélekedett, hogy maga is a felülvizsgálatot tartja a
következ? lépésnek. Már csak azért is, mert nem tartja magát b?nösnek. 

Az ügy végig zárt ajtók mögött zajlott, mivel számos min?sített adat, körülmény is felmerülhetett, vagy éppen
államtitkot jelent? bizonyítékok is lehettek. Egyel?re nem tudhatunk meg b?vebbet az eljárásról, mint amit a sajtó –
azóta sem cáfolva – korábban megírt. 

Eszerint a Gyurcsány-féle titkosszolgálatokat alapjaiban rázta meg a 2007–2008-ban kirobbant korrupciós ügy. A
vesztegetés ugyanis nyílt titok volt az NBH berkeiben, de vádat csak a kormányváltás után emeltek a résztvev?k
ellen.

A botrányos Egymásért Egy-másért Alapítvány egyik kulcsfiguráját, Jakubinyi Róbertet és az NBH
korábban kémkedéssel is vádolt, majd abban az ügyben felmentett volt f?igazgatóját, Galambos Lajost, valamint az
NBH volt m?veleti osztályvezet?jét, Gyarmati Györgyöt még 2013-ban folytatólagosan elkövetett, hivatali helyzettel
való visszaélésre irányuló hivatali vesztegetés b?ntettével és más b?ncselekményekkel vádolta meg az
ügyészség. 

Sajtóhírek szerint Jakubinyi százmilliós összeggel vesztegette meg az NBH-sokat azért, hogy büntet?jogi védelmet
biztosítsanak számára. Hogy így történt-e vagy sem, a közvélemény nem tudhatja, mint ahogy a várható jogi
lépések részleteir?l sem fogunk értesülni, mivel azok nyilvánvalóan az ítéleti tényállásra épülnek majd. Az pedig,
hogy mi volt Galambos Lajos államtitoksértése, végképp tisztázatlan a nyilvánosság el?tt, hiszen még sajtóhírek
sem szóltak, illetve szólhattak róla.

 
 
Hazánkban a joger?s ítélet ellen kétféle módon lehet jogi eszközzel fellépni. Az egyik a perújítási eljárás, amikor új
bizonyíték megnevezésére van szükség. Ilyen volt a Prisztás-féle gyilkosság, amikor Jozef Rohác magára vállalta
a joger?sen elítélt gyilkos helyett az emberölést, és új körülményeket nevezett meg beadványában. Igaz, a
perújítást végül alaptalannak találta a bíróság.

A Molnár Lajos ügyvéd és védence, Galambos Lajos említette felülvizsgálati eljárás ett?l eltér?.  

Az eljárás során a bíróságok által az alapügyben elkövetett anyagi vagy eljárásjogi szabálysértése alapozza meg
az új eljárást. Például ha az ítéletb?l kit?nik, hogy az a büntet?eljárásról szóló törvény vagy a Btk. megsértésével,
vagy azzal ellentétesen született, vagy ha kiderül, hogy az eljárás során bármelyik szinten az ügyb?l valamilyen
okból kizárt bíró ítélt.

Borítókép: Az utolsó jogorvoslati lehet?ségre készül Galambos Lajos (Fotó: Havran Zoltán)

Szemán László - www.magyarnemzet.hu
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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